



Αριστες εντυπώσεις άφησε το Ποντιακό χορευτικό συγκρότημα κατά την εμφάνισή του στο Κυπριακό Φεστιβάλ



Ο Κώστας Μανδρανής με τον αδελφό του στο Κυπριακό Φεστιβάλ



Στιγμιότυπο από το λαϊκό ξεφάντωμα στο Κυπριακό Φεστιβάλ



Ο συμπάροικος Αθας Χριστόπουλος με τη σύζυγό του στο Φεστιβάλ της Κυπριακής Κοινότητας



Ο Μηνάς Λουκά και ο Γιώργος Κυριάκου από το Δ.Σ. της Κοινότητας μαζί με την παρέα τους στο φεστιβάλ



Ο Πρόεδρος των Συνταξιούχων Χρήστος Ιωάννου και ο Χαμήης Χαραλάμπους πραγματικοί μάστορες του "οφτού του κλέφτικου"



Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Ανδρέας Ευδωκίου μαζί με το επιτελείο εθελοντών στην πώληση των φαγητών



Μια Ροδιακή συντροφιά, του Τζακ Χατζησιμεών και του Τσαμπίκου Βαλασάκη στο Κυπριακό Φεστιβάλ Αδελαΐδας



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Οι εθελοντές της Κυπριακής Κοινότητας, Χρηστάκης και Σάββας φωτογραφίζονται για το Π. Βήμα.

ΔΕΞΙΑ: Η Στέλλα Χατζηκώστα και η συντροφιά της στο Κυπριακό Φεστιβάλ



Ο Χαράλαμπος Ζήνωνος, ο Γιώργος Κυριάκου και η Νίκη Χαραλάμπους στο Κυπριακό Φεστιβάλ



Ο Παντελής Γεωργαράς με τη σύζυγό του Βίκυ και τις κόρες τους Ανατολή και Μαρία που χόρεψαν με το Κρητικό συγκρότημα στο Κυπριακό Φεστιβάλ



Μέλη της ευρύτερης παροικίας της Αδελαΐδας, στο Κυπριακό Φεστιβάλ



Ακόμη μια ομάδα εθελοντών στον τομέα των ποτών, στο Κυπριακό Φεστιβάλ



Το χορευτικό συγκρότημα της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νότιας Αυστραλίας



Το χορευτικό της Ποντιακής Αδελφότητας Νότιας Αυστραλίας στο Κυπριακό Φεστιβάλ



Στην έναρξη του Κυπριακού Φεστιβάλ, ο καθηγητής Ανδρικός Βαρνάβας, η Πρόεδρος του Γυναικείου Τμήματος Θέκλα Πέτρου, η Μυριάνθη Φιλίππου και η Κυπρούλα Χριστάκη



Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Προφ. Ανδρέας και η Ρίτα Ευδωκίου, ο Κύπριος Υπάτος Αρμοστής Αντώνης Σαμούτης και ο Χαράλαμπος Ζήνωνος από την Αραδίππου



Τεράστια επιτυχία γνώρισε το Κυπριακό Φεστιβάλ στις 3 και 4 Φεβρουαρίου. Στη φωτογραφία το Κυπριακό συγκρότημα



Ο Ταμίας της Ελληνικής Κοινότητας Παναγιώτης Ψαρούλης, ο Επίσκοπος Σινοπής κ. Σιλουάν και ο Βλαδίμηρος Δεβρέλης



Ο Έλληνας Πρόξενος Γ. Ψιάσας, ο βουλευτής Στηβ Γεωργανάς, η υπουργός Ν.Α. Αντριά Μάικλς, η βουλευτίς Κόνι Μπονάρος και ο Παναγιώτης Πιτύρος



Ο χορηγός του Κυπριακού Φεστιβάλ, Ανδρέας Λαδάς με μια συνεργάτιδα του εκ μέρους της Bank of Sydney



ΠΑΝΩ: Ο Γιώργος Λάμπρου, καταγόμενος από την Εφτακώμη Κύπρου, γιόρτασε τα 100 του χρόνια σε δεξίωση που οργάνωσε η οικογένεια του στην Κυπριακή Κοινότητα. Τα θερμά μας συγχαρητήρια!



Το συνεργείο των εθελοντών που εργάστηκαν στον τομέα των λουκουμάδων



Στηρίζουμε τα δικαιώματα των ηλικιωμένων
 Η Υπηρεσία Υπεράσπισης Δικαιωμάτων Ηλικιωμένων (ARAS) υπερασπίζει τους ηλικιωμένους και τους νομικούς αντιπροσώπους τους που:

- * Ζουν σε οίκο ευγηρίας ή σε χωριό ηλικιωμένων
- * Λαμβάνουν Κοινοπολιτειακό Πρόγραμμα Στήριξης στο σπίτι (CHSP) ή Πακέτο Φροντίδας στο Σπίτι (HCP)
- * Κινδυνεύουν ή αντιμετωπίζουν κακομεταχείριση από συγγενείς ή φίλους

aras
Aged Rights
Advocacy Service

- Γραφεία (Με ραντεβού)
- 📍 175 Fullarton Road, Dulwich SA 5065
 - 📍 2/1 First Street, Nuriootpa SA 5355. By appointment only
 - 📍 9/46-52 Ocean Street, Victor Harbor SA 5211 (access from Coral Street). By appointment only
 - 📍 21 Denny Street, Berri SA 5343. By appointment only

Υπεράσπιση - Πληροφόρηση - Εκπαίδευση - Στήριξη

Tel: (08) 8232 5377 or toll-free 1800 700 600 Website: www.sa.agedrights.asn.au Email: aras@agedrights.asn.au

Το ARAS επιχορηγείται από το Υπουργείο Υγείας, το Πρόγραμμα Υπεράσπισης Φροντίδας Ηλικιωμένων και το Γραφείο Καλών Γηρατειών του Τμήματος Υγείας Ν.Α.